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INTRODUCCION




RESULTADOS

Validez del Instrumento Varones
‘ 102 (37)

Mujeres
L 176 (63)

Estudiantes

577
Varones

T—— ‘ 109 (37)

Mujeres
190 (63)



EDAD DE LOS ALUMNOS AGRUPADOS POR
SEXO— ANO DE CURSADO Y RANGOS DE EDAD
EN %
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Conocen
todos los
MAC; 34%

erano | 5toafo

Total estdiantes  Conocen todos lo
MAC

Distribucion porcentual de estudiant :
los métodos anticonceptivos de acuerdo al sexo (p=0,006




NIVEL DE CONOCIMIENTO DE METODOS
ANTICONCEPTIVOS SEGUN ANO DE CURSADO

Métodos que conoce
Hormonas Orales
Hormonas Inyectables
DIU

Condon

Abstinencia T2 Basal
Abstinencia % Ciclo

Coitus Interruptus

Ligadura Tubaria

Vasectomia

Amenorrea Lactancia

Preservativo Femenino

*p= 0,001



Cantidad porcentual de alumnos que reconocieron
usar o no haber usado Prdctica anticonceptiva.
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MAC USADOS POR VARONES Y MUJERES DE PRIMER Y QUINTO ANO

_ 12AROV | il
(n: 89) (n:102)
MAC que conoce n n %
Hormonas Orales 46 73 72
Hormonas Inyect 4 3 3
DIU 1 6

Conddn 86

Abstinencia T2 Basal --

Abstinencia % Ciclo 3

Coitus Interruptus 9

Ligadura Tubaria ----

Vasectomia -=--

Amenorrea x Lactan

Preservativo Femen

*p=0.001; **X2 (prueba exacta de Fisher) p=0.002
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MECANISMO DE ACCION ACO DE BAJA
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